

江苏省气候中心预测：

## 6月2次高温4次降水，最高或达38℃



5月30日，南京烟雨蒙蒙，雨中的紫金山，时有层层云雾翻涌流动



现代快报/现代+记者 赵杰 摄 扫码看视频

现代快报讯(记者 徐红艳)5月30日，江苏省气候中心发布6月气候预测，预计6月江苏有2次高温过程和4次降水过程。

根据预测，预计今年6月淮北地区和江淮之间北部平均气温较常年偏高1~2℃，江淮之间南部和苏南地区较常年偏高0.5~1℃。月极端最高气温35~38℃。全省范围内有2次高温过程，发生时段为：6月中旬中前期和6月中旬后期至下旬前期。

降水预测方面，预计今年6月淮北地区和江淮之间北部降水量较常年偏少1至2成，江淮之间南部和苏南地区较常年偏多1至2成。全省范围内有4次降水过程，发生时段为：6月上旬后期、6月中旬中后期、6月下旬中前期和6月下旬后期。

而在即将收尾的5月，降水又来刷KPI，好在5月31日最后一天，全省将雨过天晴，气温快速回升，不过今起三天苏南地区最高温不超过30℃，体感相对舒

适。双休日也是以晴好为主，恰逢儿童节，适宜带小朋友出游。

在冷暖气流作用下，5月30日凌晨起，“雨水君”再次营业，让早高峰出行呈“困难模式”。白天，淅淅沥沥的雨维持了一整天，南京普降中雨，全省大部分地区出现小雨，其中淮河以南西部地区出现中雨。

由于降水开始较早，气温整天都挺低迷，南京白天大部分时段气温都在20℃左右徘徊，省内江淮之间不足20℃，最低的盱眙只有16.2℃。当天夜起，降水逐步停歇，但道路依旧相对湿滑。

5月的最后一天，全省天气转好，气温回升，最高温度：淮北地区34℃左右，苏南地区26~27℃，其他地区30℃左右。局地比如徐州或将达35℃。另外，江淮之间和沿淮地区有雾或浓雾，出行的朋友注意防范。

6月1—2日以晴好天气为主，1日苏南南部地区多云到阴有分散性阵雨，其他地

区多云；2日全省多云。气温逐步回升，1日最高温度：西北部地区31℃左右，东部地区25~26℃，其他地区28℃左右；2日最高温度：淮北地区32~33℃，苏南地区26~27℃，其他地区30℃左右。

以南京为例，双休日两天都将以多云天气为主，气温明显回升，不过5月31日夜里有弱冷空气南下，受其影响，6月1—2日最高气温都维持在28~29℃。恰逢“六一”儿童节，天气比较给力，适宜带小朋友户外游玩，还是要记得防晒、补水。

## 南京三日天气

今天 南部地区阴有时有小雨并渐止转阴到多云，其他地区多云 偏东风3到4级，夜里转东北风4到5级 19~29℃

明天 多云 东北风4到5级阵风6级 20~29℃

后天 多云 偏东风3到4级 17~28℃

江苏第二轮集中夜查  
清理违停电动自行车  
21350辆

多部门协同开展集中夜查，清理违停电动自行车21350辆 现代快报/现代+记者 施向辉 摄

现代快报讯(记者 王瑞 杜雪迎)为深入推进全国电动自行车安全隐患全链条整治行动，严格整治违规停放充电、非法改装等突出问题，按照全国电动自行车安全隐患全链条整治工作专班通知要求，5月下旬至6月中旬江苏全省集中组织开展电动自行车夜查行动。5月29日晚，全省第二轮电动自行车集中夜查行动，消防、公安、市场监管、房产、工信等多部门以及街道社区等网格力量联合行动，全省共组织检查组4478个，检查单位场所22992家，累计现场清理违规停放充电的电动自行车21350辆。

29日晚7点半，现代快报记者跟随一队检查组，先是来到了南京鼓楼某小区进行突击暗访，刚走入小区没多久，记者就看到一户居民正在“飞线充电”，电线是从二楼拉到楼底的。听到动静，业主赶忙打开阳台的窗户表示：“我现在就下来拔了，今天是因为车没电才临时充一下的。”小区物业工作人员表示，日常提醒工作一直在做，“一般业主都听劝，也有个别业主，几次三番违规充电，前两天我们就联系社区剪过飞线”。

与此同时，另一队检查组在南京建邺某小区突击检查时，主要对小区电动自行车集中充电点以及住宅小区临街商铺进行检查。临街商铺位于住宅小区的外围边缘，地理位置特殊，与所在楼的其他住宅共用楼本体及供水、供电、排污等公共设施，临街商铺与小区住宅是不可分割的统一整体。沿街商铺“飞线充电”也一直是街巷管理中一道难题。在巡查沿街商铺的过程中，消防监督员重点检查了店铺电动自行车充电安全、电气线路等方面问题，发现有部分商户存在“飞线充电”的情况。针对此类情况，消防监督员及时与商户沟通，对相关商户开展消防安全宣传教育，要求商户现场整改，并将相关商铺纳入巡查重点名单，以防反弹。

采访中记者了解到，绝大部分市民都表示，知道将电动自行车或者电瓶带回家充电危险，但是小区充电桩不足，仍是最大的问题。面对检查，被查小区物业均表示，为了避免“飞线充电”引发安全问题，目前正在规划增加新的充电桩，但还需要一定的时间。据悉，目前全省各地在严查电动自行车违规充电、停放等问题的同时，也在要求小区积极整改，增加电动自行车充电桩设置，尽可能方便于民。

当晚夜查期间，专班办公室主任、省消防救援总队总工程师曹勇兵专门带队前往扬州实地检查，深入扬州市瘦西湖风景区莱茵苑小区，详细了解了南京2·23火灾事故发生后，该小区物业管理单位采取的相应措施，并勘察了多处电动自行车集中充电点位，现场测试了电动自行车智能识别阻梯系统，重点查看了电动自行车违规停放充电和私自拆除改装情况，并对小区消防设施进行了检查。

检查过程中，曹勇兵总工程师提出三点要求：一是要压实小区物业消防管理责任，做好员工培训、安全宣教、消防演练，确保突发情况第一时间妥善处置。二是要加强高层住宅、老旧小区电动自行车充电设施建设，从源头杜绝入户充电、飞线充电等风险隐患。三是要迅速推进电动自行车安全隐患全链条整治工作，市县两级专班部门要形成共治合力，有针对性地细化各自行业系统领域的方案，要充分发挥群众力量，做好宣传教育和引导。



扫码看视频

投诉烧烤店，竟被店主找上门

## 常州市民：谁泄露了我的信息

今年3月以来，家住常州市武进区高新华区香溢澜桥的张先生(化姓)，多次拨打12345热线，举报楼下两家烧烤店半夜扰民、占道经营。令他没想到的是，在高新华区综合管理中队多次处理后，5月19日，两家烧烤店的老板竟直接来到他家门口要求协商。张先生不明白，自己的家庭住址等信息是如何泄露的。现代快报记者调查后，常州市12345平台、武进区城管局均称不了解情况。

现代快报/现代+记者 陈云龙 文/摄

投诉烧烤店扰民，竟被店主找上门

张先生与妻子住在武进区高新华区香溢澜桥小区的一座临街楼栋。自今年3月起，楼下开了两家烧烤店，经常营业至深夜，周末客人较多，常常大声喧哗。店内座椅不够时，两家烧烤店会在店门口摆放塑料桌椅，作为临时餐位，占据了部分人行道。针对这一情况，张先生在3月至5月间，通过12345热线进行了6次投诉。

在接到12345平台转接的投诉后，武进区高新华区综合管理中队对两家烧烤店进行了多次查处，并将查处后两家烧烤店清走占道桌椅的照片转发给张先生。“但城管一走，两家烧烤店又继续吵闹、继续占道经营。”

在5月6日再次对楼下A烧烤店投诉后，当天深夜11点半，张先生接到了自称A烧烤店老板打来的电话。在张先生向记者提供的通话录音中，对方说：“你是××栋的吧？我跟你协商下你看行不行。大家来常州都是工作的，给大家都留口饭吃。”张先生追问对方如何得到自己



扫码看视频

其中一家烧烤店占道经营状况

号码，对方说：“你别管我哪里得来的。”张先生称要报警，对方则回应：“我等下来你家门口。”随后挂断电话。

5月19日晚，两家烧烤店的老板及店员来到张先生家门口，张先生和妻子受到惊吓，于是张先生报警。面对警方询问，两名烧烤店老板始终不愿透露如何知晓张先生的住址及电话号码。

记者拨通了通话录音中显示的来电号码，对方承认自己是香溢澜桥小区A烧烤店的老板，并表示自家一般营业到凌晨4点。而B烧烤店的老板则在电话中承认，确实曾在19日前往张先生家门前要求协商，但不肯透露是如何得知其住址的。

12345平台、城管部门均否认泄露信息

“我投诉烧烤店这件事，除了我和我老婆，也没别人知道了。”张先生介绍，“在投诉两家烧烤店时，我用的电话号码是不常用的，没有在物业、房产中心登记过。”烧烤店老板在5月6日拨打的正是这个号码。

5月30日，记者从12345平台工作人员处了解到，在收到张先生的投诉后，

12345平台将投诉转接至武进区12345平台，对于之后的环节并不清楚。工作人员表示：“他人是无法通过12345平台查到投诉人信息的。如果投诉人实名投诉，他的信息会被负责处理此事的相关部门知晓，但肯定不会告知被投诉对象。”工作人员称，将会把张先生信息泄露的情况向武进区报告，等候相关部门调查处理。

记者又致电武进区城管局办公室，工作人员表示对张先生的投诉情况并不了解。

据12345平台及武进区城管局工作人员介绍，张先生的投诉在被常州市12345平台受理后，被转接到了武进区12345平台，随后未经武进区城管局，被直接转接到武进高新华区综合管理中队。在这一过程中，能得知到张先生电话号码及家庭住址的，只有常州市12345平台、武进区12345平台及武进高新华区综合管理中队。

在意识到信息被泄露后，张先生曾于5月19日致电12345平台了解情况，并在30日下午收到了来自武进高新华区综合管理中队队的回复，工作人员称：“经过核实，中队没有泄露信息。”